
2020-2021学年青岛版五四制数学二年级上学期9.1 分步解决两步计算的乘加、乘

减问题

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
公园里有7棵松树，又栽了3行柏树，每行4棵，松树和柏树一共多少棵?列式为（    ）。

A. 7+3×4 　　B. 7×3+4 　　C. 7+3+4

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一支钢笔8元，妈妈拿了50元钱买了3支，还剩多少钱?正确的列式是（    ）。
A. 8×3+50 　　B. 50-8×3 　　C. 50-8-3

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
苹果有56个，桃子有4袋，求苹果比桃子多多少个，需要补充下面哪个条件？（     ）
A. 苹果有8袋 　　B. 桃子每袋13个 　　C. 苹果每袋8个 　　D. 桃子比苹果少3袋

判断题

4. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2×3+3和2×4+1的计算过程不同，得数也不同。（    ）
A. 正确 　　B. 错误

5. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
班里的座位是8排9列，都坐满了学生，学校给班里35张电影票，那么班里有47个学生没有得到
电影票。

A. 正确 　　B. 错误

填空题

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
把 支铅笔平均分给7个同学，每人5支，还剩下3支。

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用30厘米的尺子量了3次，又量了10厘米，一共是 厘米，合 分米。

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一辆玩具汽车32元，妈妈用100元买了3辆汽车，找回 元。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在横线上填上“＞”、“＜”或“=”。
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